



有人“走运”祈福,有人畅游西湖 2018年的 第一天 走出去撒点野

2018年的第一天,所幸是被阳光叫醒。小长假最后一天、2018年的第一天,总应该做些什么,方能不负这充满仪式感的特殊一天。你是怎么拥抱元旦的呢?或好友欢聚,或家宴团圆,但有更多的杭州人选择了走出去,用自己的脚步和汗水给2018的开头添上喜气——

本报记者 黄伟芬 陈伟利 通讯员 陈茜璐

西湖“第一游”,好爽!

元旦当天,正好是第23个“全国冬泳日”,一群来自全国各地的冬泳爱好者在西湖开启了2018年“第一游”。早上8点多,杭州阳光正好,在苏堤的望山桥与长亭之间的区域,聚集了一群等着“下水”的人。

昨天来“西湖一游”的队伍共有17支。陆先生和他的团队来自富阳,早上六点半就出发了,“我们去年元旦也参加过西湖冬泳,今年是第二年了。”平时,他们有空就会去富春江及当地的水库游泳,而新年第一天可以来到西湖游,他们觉得有点兴奋。

9点刚过,冬泳正式开始。戴着特定泳帽,系着橙色气囊,冬泳爱好者开始有序下水。他们身上穿的橙色气囊在湖面激滟水光下,朝着终点浮动。

这时候,西湖的水温是9℃,气温在5℃左右,岸上围观的人群一边裹紧大衣羽绒服,一边拍照称赞。

短短的两百米很快就游完了,冬泳爱好者们直呼“过瘾”。有些人还意犹未尽,在终点附近多兜了两个圈。

一位蓄着白胡子的钱老爷子成了今天的“网红”。这位七十岁的钱老爷子祖籍杭州,今天特意从北京赶过来参加西湖冬泳,已经连续参加了很多年。钱老爷子说,“每次冬泳都很开心,不过最难忘的那次是在海拉尔参加冬泳,当时气温只有零下32℃,记忆很深刻。”和钱老爷子一道前来的“老北京”胡阿姨,今年也是第一次参加西湖冬泳,也是今天最远道而来的客人,“我是土生土长的北京人,因为我很喜欢冬泳,也喜欢杭州,所以就过来参加了。”

游泳协会的工作人员说,今天一共超过200人参加西湖冬泳表演,最远的团队来自福建。“下次组织个世界级的活动,把冬泳爱好者聚集到西湖来。”

运河边健步走,好运!

走运河,走好运。2018的第一天,有人在运河边健步走,来希冀新年能够走好运。

走运队伍分成财富运、事业运、学业运、健康运和桃花运,远道从金华来到杭州的李苏(化名)同学毫不犹豫地加入了桃花运。“2018我想行桃花运,找到男朋友。”

漂亮的李苏是浙师大学生。一个星期前,她便开始筹备跨年计划。老家很远,她回不去,而且现在单身一人,想去哪就去哪。无意间,在网上看到杭州有走运大会,瞬间觉得是个好彩头。

9点40分,李苏来到鸿运门前。随着5、4、3、2、1倒数声响起,鸿运门徐徐拉开,李苏走过鸿运门,沿着运河开始健步走。这是她第一次运河健步走,从西湖文化广场出发,一路经过了朝晖桥、潮王桥、富义仓、高家花园等等,最后走到了运河新天地。

让李苏惊喜的是,走运途中还有趣味打卡点,就像新的一年自己会遇到一串一串的好运气一样。“希望今天的走运,能给我带来好运。”

除了走桃花运,还有很多人走健康运。苏大伯是杭州人,早上7点不到,他从家里出发来走运。苏大伯走的是健康运,“我们登山队100多人都来走运了,2018年第一天走健康运特别有意义”。

广汽传祺 国家品牌计划 TOPAE

GM8 | GS8 | GS7 | GS4 | GS3 | GAB | GA6

以更好 致最爱

传祺 GM8 全场景奢享大型MPV 为爱上市

指导价 17.68-25.98万元

传祺 GM8 全场景奢享大型MPV

- 威严大气恢弘外观**
 - 2017 C-NCAP五星安全评级
 - 全新升级LED大灯
 - 全新升级LED尾灯
 - 全新升级LED日间行车灯
- 全维感官奢享座舱**
 - 2017 C-NCAP五星安全评级
 - 全新升级LED大灯
 - 全新升级LED尾灯
 - 全新升级LED日间行车灯
- 无微不至舒享科技**
 - 全新升级LED大灯
 - 全新升级LED尾灯
 - 全新升级LED日间行车灯
 - 全新升级LED日间行车灯
- 无忧尽享智控安全**
 - 全新升级LED大灯
 - 全新升级LED尾灯
 - 全新升级LED日间行车灯
 - 全新升级LED日间行车灯

广汽传祺汽车有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东裕633号 邮编:511431 客服热线:400-613-0600 http://trumpchi.nacmotor.com